

冷空气连环击，冰冻模式开启

这6天全省最低温都在零下，注意关好门窗防冻保温

快报讯(记者 徐红艳)本周冷空气“车轮战”不停歇，今后三天全省天气晴好，但在冷空气影响下，早晨最低气温持续较低，12月13日早晨全省都是冰冻模式，随着本周第一轮冷空气到货，14日白天全省最高温也仅有5℃左右。

新的一周阳光早早上线，但是户外体感依然寒冷。12月13日起，冷空气接连到货，全省最低温将维持在冰点以下，但天气主打晴好。具体来看，13日早晨淮北地区-2℃左右，其他地区0~1℃；白天淮北地区最高温6℃左右，沿江和苏南地区9~10℃，其他地区7~8℃。14日早晨沿淮和淮北地区-6℃左右，有冰冻，东南部地区-2℃左右，其他地区-3~-4℃。最高温度也是近期较低水平，沿淮和淮北地区3~4℃，其他地区5℃左右。15日气温略有回升，但早晨依旧冰冻，苏南地区-1~-2℃，其他地区-3℃左右；白天沿淮和淮北地区最高温6~7℃，沿江和苏南地区10~11℃，其他地区9℃左右。

但回温仅是“一日游”。预计15日起，新一股强冷空气又将无缝衔接影响我国，17~18日将给江苏带来又一轮低温天气。根据省气象台预报，15日后期至17日冷空气过程中的降温幅度达6~8℃，在此期间全省最低可达-7℃。

以南京来看，预计本周13日以及16~17日将有两次冷空气过程，48小时最低气温将分别下降2~4℃及6~8℃，13~15日最低气温-2~-3℃，17~18日最低气温-4~-6℃，全市大部分地区将出



现冰冻。本周除16日前后有一次弱雨雪天气过程外，其余时段以多云天气为主。在第一股冷空气影响下，13日南京最高气温9℃到10℃，14日最高气温下降至5℃到6℃，未来最低气温-1℃到-3℃。

冰冻模式开启，南京水务集团提醒广大用户检查并关闭公共管廊、过道门窗，做好防冻保暖。当气温降至0℃以下时，建议关好门窗，

做好室外或室内临窗水管龙头保温，也可打开龙头水流成线。

南京三日天气

今天 晴到多云 西北风4级左右 -2~10℃
明天 晴到多云 东北风3到4级 -3~6℃，部分地区有冰冻
后天 白天晴到多云，夜里多云转阴，偏东风3到4级 -2~11℃

苏州冬酿酒开“拷”啦

凌晨两三点就有人排队，有的还自带板凳或小马扎



扫码看视频



元大昌位于姑苏区宫巷的总店前排起长队 现代快报+记者 高达 摄

快报讯(记者 高达)在苏州人的风俗里，有冬至大如年一说，12月21日夜是冬至夜，要祭祖聚餐。

老苏州常说，有钱吃一夜，无钱冻一夜，意思就是冬至要是不喝冬酿酒是要挨一整夜冻的。冬酿酒是苏州特有的冬令佳酿，原本叫“冬阳酒”或“东阳酒”，因冬至过后阳气上升而得名，专为苏州人的冬至夜准备。冬酿酒度数低(5度以下)，味微甜，酒中掺有细小的桂花花瓣，开瓶后散发出馥郁的桂花芬芳，口感新鲜清冽。苏州的冬酿酒一般每年只在冬至前两个星期上市，卖到冬至夜为止。以糯米为主料的冬酿酒一年只酿一次。十月投料后，经两个多月发酵，再掺入糖桂花而成。

苏州冬酿酒售卖最火爆的店铺，要数老字号元大昌。每年一开售，很多苏州市民都会自带瓶罐前去购买零拷(拆零销售)冬酿酒，周边城市像无锡、上海的外地人也会慕名前来，周末人多时要排上几个

小时的队也不奇怪，有时店内会贴有单人限购量，售完即止。

12月12日上午，记者来到元大昌位于姑苏区宫巷的总店。购买冬酿酒的队伍已有数百米长，绕着附近建筑打了好几个弯，人群中有老有少，排队的人们帽子、围巾、口罩“全副武装”，一个个手里都拿着提前准备好的容器，一些市民还自带板凳或小马扎。据悉，元大昌每天早上7点半开始售卖零拷冬酿酒，但如果7点半来，恐怕要排上许久。

记者现场打听下来，排队的人群中既有80多岁的老人，也有“00”后年轻人。听附近环卫工人介绍，零拷冬酿酒开售后，基本凌晨两三点就有人过来排队。队伍中一名男士告诉记者，自己上午9点过来排队，已经排了一个小时了。“刚来的时候从边上珍珠弄开始排的，估计排到至少还要一个小时。”而另一位排队的顾客透露，照往年经验，刚开售的这几天，如果不是天擦亮

就来排队，一般都要等候两三个小时。

现代快报记者了解到，今年元大昌零拷冬酿酒的价格为每500毫升5.2元，每人限购5公斤，销售将一直持续到冬至夜。由于每年市民购买零拷冬酿酒都要排队，前来购买的市民又以中老年人居多，不太擅长使用在线支付，为加快销售速度，减少市民排队等候时间，故零拷冬酿酒销售期间，暂停使用微信、支付宝等在线支付。

店方提醒市民，冬酿酒好喝但不宜久存。苏州虽已进入冬季，但白天气温还是偏高，而冬酿酒酒体中含有酵母菌很容易发酵，市民在购买冬酿酒后应尽快饮用，未饮用完的部分需放入冰箱储存，可作短暂停存。“目前距离冬至夜尚有十天，市民买回家的冬酿酒如果不马上喝，需要放冰箱储存，最好每隔一两天取出一次，拧开瓶盖放放气，再继续放冰箱存放。”

非遗雕版兔年年历，潮



快报讯(通讯员 运投宣 记者 顾潇)在国潮文化回归的当下，诸多非遗产品“出圈”进入年轻人的视野，借力于创新载体探索新的表达方式，传播传统文化与技艺的魅力。12月12日，非遗雕版印刷技艺与国潮游戏合作的《江南百景图》2023年年历正式面世。该年历研制历时半年，采用七色套印缸版工艺制作。

记者在广陵古籍刻印社看到，工作人员正在使用传统技艺印刷年历。都要手工印刷，速度比较慢。该年历是一款别具一格的

木版年画。在工艺上，采用了人类非物质文化遗产——中国雕版印刷技艺。在设计上，体现了兔年吉祥的美好寓意，并以《江南百景图》游戏中的主要角色和民俗风物为点缀，力求还原扬州传统木版年画的艺术风格。年历以骑虎的兔子为主体，配以纸鸢、花灯等图案，在一张年历上实现了7种颜色套印，色彩艳丽。同时，年历还将二十四节气和传统节日加入其中，传播了中国传统文化。

记者了解到，年历是缸版工艺制作，雕刻了7块板子。

文物保护不到位，主管单位被告了

快报讯(通讯员 徐威 薛子裔 记者 王晓宇)连云港一省级文保单位因未得到有效保护，主管部门在接到检察院发出的检察建议后，一直未得到有效保护。近日，在接到检察院起诉后，连云港开发区法院组成7人合议庭，并发出行政争议协调化解建议函，促使主管部门整改，采取修缮保护措施，鉴于诉讼目的已实现，检察院最终选择撤诉，该案终结。

始建于1933年的“上海大旅社”旧址位于连云港市连云区，由上海马姓商人建造，建筑面积约900平方米，高15米。1945年，当时的市政府曾驻于此，陈毅同志曾派人在此设办华东青年干校。该处建筑于2019年被列为江苏省第八批省级文物保护单位。

2020年8月，连云港市连云区检察院向保护单位主管部门送达检察建议，要求对旧址实施监督管理，及时报批、修缮、保存好、呈现好文物的历史和文化价值，但该单位未采取有效措施保护文物。2022年8月，检察院向法院提起诉讼，请求责令相关主管部门依法履行文物管理、保护职责，维护国家和社会公共利益不受侵害。

连云港开发区法院及时向保护单位主管部门及连云区司法局发送行政争议协调化解建议函。

主管部门在收到法院建议函后，对“上海大旅社”旧址积极采取保护措施。市文物保护和研究所编制完成修缮工程设计方案，并通过省文化和旅游厅批复，修缮项目总预算366万余元。

天天出彩

体彩排列3(22332期)

中奖号码	4 2 2	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1399注		1040元	
组选3	1290注		346元	
组选6	0注		173元	

体彩排列5(22332期)

中奖号码	4 2 2 5 4	投注方式	中奖注数	每注奖金
等奖	58注		100000元	

体彩超级大乐透(22142期)

开奖结果:	07 12 14 29 35 + 01 11	
本期中奖情况:		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	2注	10000000元
二等奖	1注	8000000元

福彩3D游戏(2022332期)

中奖号码	4 1 7	投注方式	江苏中奖注数	每注奖金
单选	1402注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	2686注		173元	
1D	210注		10元	
2D	28注		104元	

福彩七乐彩(2022143期)

中奖号码	2 4 12 14 16 18 27	投注方式	中奖注数	每注奖金
特别号码:	11		0注	0元
一等奖	0注		21001元	21001元

福彩“东方6+1”(2022142期)

中奖号码	7 0 6 9 6 3	投注方式	中奖注数	每注奖金
生肖码:马	0注		0元	0元

福彩15选5(2022332期)

中奖号码	2 3 4 5 9	投注方式	中奖注数	每注奖金
等奖	744注		3257元	

福彩快乐8(2022332期)

本期销售额:	8114万元
开奖时间:	2022年12月12日
开奖号码:	3 5 7 8 9 13 16 19 29 35 43 48 53 55 56 59 65 68 69 75

体彩鸡毛信

体彩开售世界杯竞猜

2022卡塔尔世界杯正在火热开展，中国体育彩票开售冠军、冠亚军以及世界杯淘汰赛的竞猜。感兴趣的您，可以走进身边的体彩店，参与世界杯竞猜，感受世界杯激情。

苏堤